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Relévement du facteur de puissance d’une installation

Une installation €lectrique est alimentée sous une tension efficace U= 220V, la fréquence est f= 50 Hz. Elle comporte
30 lampes absorbant chacune une puissance P =100 W et deux moteurs électriques absorbant chacun une puissance
Py = 2KkW, leur facteur de puissance étant de 0,7. Ces différents appareﬂs fonctionnent simultanément (ils sont
évidemment tous montés en paraligle).

1. Calculer la puissance moyenne P consommée par I’installation.
2. Quel est le facteur de puissance cose de 1’installation?
3. Quelle est I’intensité efficace 1 du courant dans un fil de ligne?

4. Quelle est 1a capacité du condensateur & placer en parall¢le avec I'installation pour reiever le facteur de puisance 3
0,93? On pourra comumencer par calculer l’intensité efficace I du nouveau courant dans un fil de ligne.
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